



# 满脸的不情愿

## 疫情期间特朗普首次公开戴口罩



11日,美国总统特朗普戴口罩参观沃尔特·里德国家军事医疗中心。 新华社/路透

新冠疫情今年3月在美国全面暴发后,外出是否应佩戴口罩一度引发争议。美国疾病控制与预防中心直到4月3日才更新防疫指南,建议民众在公共场所使用非医用口罩、衣服、手帕等物品遮挡口鼻。然而,直到当地时间11日,美国总统特朗普前往马里兰州沃尔特·里德国家军事医学中心看望伤员与医护人员时,才首次戴口罩公开露面。

### 幕僚“苦苦哀求”戴口罩

特朗普当天乘坐直升机离开白宫,抵达位于马里兰州贝塞斯达的沃尔特·里德国家军事医学中心。他下飞机时没有戴口罩,但在医学中心时戴着印有美国总统徽章的藏青色口罩。一些媒体发布的画面显示,特朗普未作停留,在军方官员陪同下穿过医学中心走廊。

特朗普当天离开白宫时告诉媒体记者:“我不反对戴口罩,但我相信这要分时间和地点。”他说,“我认为尤其在医院那样特定的场合,你要和士兵、一些人谈话,他们中间有人刚离开手术台,戴口罩是了不起的事。”

法新社形容,特朗普这一表态听上去像只会在医院戴口罩。美联社报道,特朗普接下来是否会经常戴口罩依旧存疑。而且,据美国有线电视新闻网(CNN)报道,特朗普这次公开戴口罩是白宫幕僚“苦苦哀求”的成果,幕僚们希望他能为其支持者和美国民众树立榜样。

自今年3月新冠疫情在美国全面暴发以来,特朗普在公开场合一直拒绝戴口罩。据美国媒体报道,特朗普5月下旬视察密歇根州一家福特汽车制造厂时,尽管公司事先提醒白宫,工厂有戴口罩的规定,但特朗普只在视察开始时的活动中戴了口罩,且不让记者拍摄。他说:“我不想让媒体看到

(我戴口罩)。”

6月下旬以来,随着美国疫情进一步严重,来自民主、共和两党的多名政要敦促特朗普以身作则,向美国民众展示戴口罩对于防止新冠病毒传播的重要性。美国多名公共卫生专家也一再表示,戴口罩是防止新冠病毒传播的关键。

### 逾20个州发布“口罩令”

沃尔特·里德国家军事医学中心网站的防疫建议写道:“外出的任何时候,比如去当地百货店或药店,如果难以保持6英尺(约合1.83米)的社交距离,就应当以布遮脸。”沃尔特·里德国家军事医学中心同时提及美国疾病控制和预防中心的建议。美国疾控中心建议,民众在无法保持足够社交距离的情况下戴口罩。

美国疫情严重的加利福尼亚州等地先前已颁布“口罩令”,要求民众外出、在大多数室内场所以及无法保证社交距离的户外必须戴口罩,以遏制新冠病毒传播。随着疫情愈发严重,越来越多特朗普的身边人开始戴口罩,包括副总统彭斯。

不过,白宫拒绝强制要求全美民众疫情期间在公共场所戴口罩。据美国全国公共广播电台11日报道,美国已有逾20个州要求民众在公共场所戴口罩,但疫情严重的亚利桑那和佛罗里达等州仍未发布类似州长令。

特朗普6月20日重启连任竞选活动,在俄克拉何马州塔尔萨市举行自3月疫情暴发以来的首场竞选集会。当时,在场的绝大部分人没有戴口罩或保持社交距离。7月3日至4日,特朗普在参加美国独立日庆祝活动时也没有戴口罩。

### 单日新增病例再创新高

美国疾病控制与预防中心网站11日公布的疫情数据显示,过去24小时全美新增确诊病例66281例,再创疫情暴发以来单日新增病例数新高,累计确诊3173212例;新增死亡病例811例,累计死亡133666例。

当天,南卡罗来纳州、北卡罗来纳州、俄勒冈州、阿肯色州、夏威夷州、阿拉斯加州等地新增确诊病例数刷新纪录。近期,美国西部和南部地区成为新的疫情“重灾区”。

美国疾控中心的官方数据与其他一些研究机构的数据相比常有滞后。据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间11日晚,美国累计确诊病例超过324.2万,累计死亡病例超过13.4万。

近日,美国疾控中心公布的单日新增确诊病例数多次超5万。据《纽约时报》报道,亚拉巴马州、亚利桑那州、佛罗里达州等至少8个州上周单日新增死亡病例数创下新纪录。

连日来的病例激增给美国医疗系统和检测机构带来巨大压力。美国《大西洋月

刊》发起的追踪全美疫情项目提供的数据显示,7月3日美国单日新冠病毒检测量为71.9万例,创下疫情暴发以来单日检测数最高纪录。过去一周全美平均每日检测量为64万例。

### 深陷疫情困境难以自拔

美国有线电视新闻网(CNN)日前在其网站上刊文说,近日美国单日新增确诊病例数接连刷新纪录,死亡曲线又开始抬头,这意味着美国在新冠疫情困境中越陷越深,无法指望这一噩梦在未来数月结束。

文章说,美国联邦政府充满幻想,执意认为美国抗疫工作领先世界,但官员们自相矛盾、含糊其词、迷惑混乱,他们本应该为美国走出疫情指明方向。

文章说,美国现在并没有大规模检测和追踪的综合能力,无法标记和隔离疫情暴发中心,可即便如此,联邦政府仍在推动重启校园,由于对外释放的信息不一致,这些尝试已经沦为闹剧。

文章还说,新冠疫情是自二战以来美国面临的最严重的本土危机,已持续数月,但人们还在为戴不戴口罩而争论。美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇似乎是唯一“有答案”的联邦政府官员,但被禁止接受主流媒体采访,美国领导人自己在电视台黄金档露面时却更多谈论政治和选情。

据新华社、中新社、海外网

●济南市历下区市场监督管理局 2007年10月8日核准的济南历下区河滨食坊单位营业执照正本丢失,声明作废。

●郑国勇、尚太刚丢失泰安世纪锦城(中南世纪锦城)一期5号楼802室购房款项收据两张,开具时间2013年10月28日的收据金额410000.00元,开具时间2013年11月23日的收据金额418347.00元,特此声明。

●济南市工商行政管理局槐荫分局:2003年4月2日核发的济南市槐荫区强汽车修理厂营业执照正本、副本遗失,公章遗失,声明作废!

●遗失声明 高广清不慎遗失枣庄市远大置业有限公司开具的收据两份,编号为2333686、2333626。收据金额为206755.12元、34730元。声明作废。

●济南市工商行政管理局槐荫分局:2001年9月27日核发的济南市槐荫区彩印厂营业执照正本、副本遗失,公章遗失,声明作废!

●注销公告 菏泽市牡丹区绿农农作物种植专业合作社(统一社会信用代码:93371702MA3CX75P9K)经成员大会决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向本合作社清算组申报债权。菏泽市牡丹区绿农农作物种植专业合作社

公告声明 18615502833 省级媒体 天天发布 18615502822 全省联动 0531-88778968 18615502811 |山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●枣庄市中区霖秀斋茶业店食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY13704020045786 声明作废。

●山东硕亿丰供应链管理有公 司丢失公章一枚,编号: 3701810155976 声明作废!

●聊城市豪达物流有限公司丢失 中华人民共和国道路运输证,鲁 PHJ12挂(证号 371501326882)、鲁 PE5593(证号 371501326881),特此声明原件作废。

●济南市天桥区市场监督管理局 2003年05月16日核发的济南市天桥区山水挖掘机配件部营业执照正本、副本丢失,注册号 3701053180312,声明作废。

●兹证明鄒水嘉苑项目从山东平安建设集团有限公司领取的机械派工单,单据号码为0010726-0010750,整本丢失,出库单(单据号码为0000151),存根联丢失,声明作废

#### 公告

G205山深线K627+600-K627+700段(G205山深线柜台界黄河大道与鲁山大道)箱涵封闭施工,过往车辆可绕行G233克黄线、G308文石线、S231张台线或绕行S29连接线、S20滨莱高速。其中G205线山深线柜台界黄河大道实行交通管制。封闭时间2020年7月17日至2020年10月31日。施工期间请行人车辆注意安全,服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解,望广大群众积极配合,提前做好出行计划。 柜台县水利局 柜台公路事业服务中心 柜台县中小河流治理工程建设管理处 淄博市公安局交通警察支队柜台大队 2020年7月2日

全省招聘 诚邀加盟 山东登报服务连锁机构由省内外多家广告传媒公司等主体组建而成的登报服务商及文化发展机构。基于转型发展需要,诚聘以下人员: 办公客服:负责办公数据(大数据系统)的统计、输入、维护、办公室事务管理,要求认真细致。 营销人员:完全熟悉互联网的营销,通过线上线下对联盟相关报媒业务及服务进行营销推广。 平面设计:熟悉平面设计软件,对报纸版面进行排版设计、对网络宣传(公众号等)图片设计。 公众号运营:负责公众号微信号运营、推广及活动策划,具有一定的文字编辑和策划能力。 有意者请将简历(含照片及工作期望)发送至123181202@qq.com 合则约见。工作地点:济南、泰安、潍坊、济宁等市区。0531-88778968 另:寻各报纸媒体独家代理广告或买断经营 18660122011。

友情提示 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。